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ΖΩΝΤΑΝΑ: 4η ημέρα εργασιών του Διεθνούς 
Επιστημονικού Συνεδρίου «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη»
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Συνεχίζονται σήμερα Πέμπτη, 21 Νοεμβρίου 2024, για τέταρτη 
και τελευταία ημέρα στο ξενοδοχείο Divani Caravel στην Αθήνα
, οι εργασίες του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου με τον 
τίτλο «ΜΕΤΑΝΘΡΩΠΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ 
(PHAICON 2024)» που διοργανώνει το Ινστιτούτο «Άγιος 
Μάξιμος ο Γραικός» σε συνεργασία με το Γραφείο της 
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ευρωπαϊκή Ένωση.

Παρακολουθήστε τις συνεδρίες της 4ης ημέρας από την αίθουσα OLYMPIA 
A: 
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Οι εργασίες του Συνεδρίου πραγματοποιούνται σε παράλληλες συνεδρίες. 
Διαβάστε το αναλυτικό πρόγραμμα του Συνεδρίου ΕΔΩ

Παρακολουθήστε συνεδρίες της 4ης ημέρας από την αίθουσα OLYMPIA Β:
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Γλώσσες εργασίας του Συνεδρίου είναι η ελληνική και η αγγλική. Το Συνέδριο 
PHAICON 2024 προβάλλεται ταυτόχρονα διαδικτυακά μέσω διεθνών ψηφιακών 
μέσων. Η είσοδος για όσους επιθυμούν να συμμετέχουν το συνέδριο είναι 
ΕΛΕΥΘΕΡΗ. Θα προηγηθεί εγγραφή στους χώρους της Γραμματείας του Συνεδρίου. 
Περισσότερες πληροφορίες για το Διεθνές Επιστημονικό Συνέδριο ΕΔΩ.

Στρογγυλή τράπεζα, παρουσίαση βιβλίων και 
λήξη Συνεδρίου
Στις 5 το απόγευμα θα πραγματοποιηθεί στρογγυλή τράπεζα με θέμα τον 
Μετανθρωπισμό την οποία θα συντονίσει ο Καθηγητής του Πανεπιστημίου 
Βουκουρεστίου, Αντριάν Λεμένι. Θα συμμετέχουν οι: Dr Jay Richards, Διευθυντής 
και Ανώτερος Ερευνητικός Συνεργάτης, The Heritage Foundation, Ουάσινγκτον, 
Αρχιμανδρίτης Εφραίμ, Καθηγούμενος Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Αγίου 
Όρους, Αρχιμανδρίτης Πέτρος, Καθηγούμενος Ιεράς Μονής Τιμίου Προδρόμου 
Έσσεξ), π. Νικόλαος Λουδοβίκος, Καθηγητής Πανεπιστημίου Ιωαννίνων, David 
Bradshaw, Καθηγητής Πανεπιστημίου Κεντάκι.

Αμέσως μετά την στρογγυλή τράπεζα θα ακολουθήσει η παρουσίαση δύο νέων 
βιβλίων των εκδόσεων της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου. Το πρώτο βιβλίο 
φέρει τον τίτλο «Ενώπιον της θεωρίας του κοινωνικού φύλου» και συγγραφέας 
είναι ο Jean-Claude Larchet, Επίτιμος Καθηγητής Φιλοσοφίας και Θεολογίας. Το 
βιβλίο θα παρουσιάσει ο Χρήστος Αραμπατζής, Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής 
ΑΠΘ. Το δεύτερο βιβλίο, του Fr. Bassam Nassif, Αναπληρωτή Καθηγητή του 
Πανεπιστημίου Μπαλαμάντ, έχει τίτλο «Το μυστήριο του γάμου εν μέσω 
αποδόμησης». Για το βιβλίο θα μιλήσει ο π. Αθανάσιος Γκίκας, Κοσμήτορας της 
Θεολογικής Σχολής ΑΠΘ.

Θα ακολουθήσει ολομέλεια με τα πορίσματα του Συνεδρίου, ενώ η λήξη θα γίνει 
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από τον Καθηγούμενο της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, Αρχιμανδρίτη 
Εφραίμ.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ: 

Η έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη» στην Αθήνα (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

Η δεύτερη ημέρα του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)

3η ημέρα εργασιών του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
«Μετανθρωπισμός και Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΒΙΝΤΕΟ)

Συζήτηση στρογγυλής τραπέζης στο Συνέδριο «Μετανθρωπισμός και 
Τεχνητή Νοημοσύνη» (ΒΙΝΤΕΟ-ΦΩΤΟ)
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